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- Istniejący zwód poziomy

- Projektowany zwód poziomy

- Zwód poziomy do likwidacji

- Istniejąca iglica odgromowa

- Projektowana iglica odgromowa h = 4 m

- Połączenie wyrównawcze pomiędzy konstrukcją PV a zwodem poziomym

Data
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Izabelów 76B; 98-220 Zduńska Wola
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- Moduły w ramach jednego stringu

Falownik Nr MPPT Nr wejścia Nr modułu

Stringplan

Falownik B Falownik A

RDC2

RAC

RDC1

F F

Przewód zasilający YKXS 5x1x150mm2 przeprowadzić w 
korycie podwieszanym 100x42 do szachtu instalacyjnego 
(przewiert f i 120) Następnie przewód zasilający sprowadzić 
szachtem instalacyjnym na poziom garażu -1.
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- Koryto 100 x 42 z pokrywą (cynkowane zanurzeniowo)

- Koryto 50 x 42  z pokrywą (cynkowane zanurzeniowo)

Trasy kablowe na dachu

Koryta na odcinkach <1m mocować bezpośrednio do konstrukcji

Koryta na odcinkach >1m mocować na wspornikach h=10 cm klejonych do papy

Koryta na ścianach pionowych mocować za pomocą dedykowanych uchwytów montażowych


